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در اين صورت كدام عبارت .  Ainf=αغير خالي از اعداد حقيقي و از پائين كراندار باشد و  اي مجموعه Aفرض كنيد . 1

  است؟ ادرستن

  .است Aن پائين ابزرگترين كر α. ب  .است Aن پائين ايك كرα. الف  

xAx. ج   〉+∈∃〉∀ εαε xAx. د  0, 〈−∈∀〉∀ εαε ,0  
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  :كدام عبارت درست است. 3

∑سري. الف  
∞

=1

1

n n
α

  .همگراست α≥1واگرا و براي  α〈1براي    

∑سري. ب  
∞

=0

1

n n!
  .تواگراس 

∑باشد در اين صورت سري x〈0اگر . ج  
∞

=0n

n

n

x

!
  .واگراست  

∑اگر . د  
∞

=
+ ==

1
1

n
nnn Saab ∑در اين صورت  ,

∞

=

−=
1

1
n

n aSb  

  :عبارتست از 2و به شعاع  xكز ، هر گوي باز به مرRبا متريك معمولي Nدر مجموعه اعداد طبيعي . 4

}. ب  φ. الف   }x  ج. { }11 +− xxx   2اي به شعاع  دايره. د   ,,

  

),(در فضاي متري . 5 dM كدام عبارت درست است ؟  

  .ز، باز استهاي با اجتماع هر خانواده از مجموعه. الف  

  .هاي باز، باز است اشتراك هر خانواده از مجموعه. ب  

  .هاي بسته، بسته است اجتماع هر خانواده از مجموعه. ج  

  .هاي بسته، باز است اشتراك هر خانواده از مجموعه. د  
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),(فرض كنيد . 6 dM  ،يك فضاي متريMA Mpو  ⊇   نيست؟ها،  كدام گزينه معادل ديگر گزينه.  ∋

  .است A) اجتماع-حدي(يك نقطه انباشتگي  p. الف  

  .است Aنهايت نقطه از  شامل بي pهر همسايگي . ب  

  .است Aوجود دارد كه جزء  pيك همسايگي از . ج  

 دنباله. د  
{ }nx  از نقاطA  وجود دارد كهpxn limولي  ≠

n
p

→∞
=

  
  ؟نيستكدام عبارت درست . 7

  .است) مجزا(باز باشد، آن فضاي متري گسستهاگر در يك فضاي متري، هر مجموعه يكاني . الف  

  .هاي باز هستند ، مجموعه Rهاي باز در  بازه. ب  

  .، فضاي متري گسسته استNبه  Rفضاي متري القايي از . ج  

اگر. د  






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∈= Nn
n

A
1

AAآنگاه   =.  

),(اي دلخواه در فضاي متري  مجموعه Aفرض كنيد. 8 dM  است؟ نادرستكدام گزاره . باشد  

باز است اگر و فقط اگر  A. الف  
0

AA AAبسته است اگر و فقط اگر A. ب  = =  

AAبسته است اگر A. ج   ). د   ′⊇ ) AA =
00

  

  ؟يستكدام عبارت صحيح ن. 9

BAهمبند باشند آنگاه  Bو  Aاگر. الف     .نيز همبند است ∪

  .نيز همبند است Aهمبند باشند آنگاه  Aاگر. ب  

RA .ج     . يك بازه باشد Aهمبند است اگر و فقط اگر  ⊇

  . و مجموعه غير خالي، باز و از هم جدا، نوشترا به صورت اجتماع د Aهمبند است اگر وفقط اگر نتوان  A. د  

),(اگر . 10 dM  يك فضاي متري كامل باشد، آنگاه  

    .كامل هستند Mهمه زير فضاهاي . الف  

∩=φباز و چگال باشند، آنگاه  Mها در nOهرگاه . ب  
∞

nO
1

.    

  .همگراست Mهر دنباله كوشي در . ج  

  .توان به صورت اجتماعي شما را از مجموعه هاي هيچ جا چگال نوشت را مي M. د  
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)فرض كنيد . 11 , )XX d  و( , )YY d  دو فضاي متري وYXf   در اين صورت. پيوسته باشد :→

  .باز است Yدر Vf)(باز باشد، آنگاه  Xدر  Vاگر. الف  

  .فشرده است Yدر  Vf)(فشرده باشد، آنگاه  Xدر  Vاگر .ب  

Wf)(فشرده باشد، آنگاه  Yدر  Wاگر. ج  
1−

  .فشرده است Xدر  

  .بسته است Yدر Vf)(بسته باشد، آنگاه  Xدر  Vاگر. د  

  :كدام عبارت صحيح است. 12

)تابع .  الف   )
x

xf
1

  .پيوسته يكنواخت است ),10[در  =

)تابع. ب   ) xxf sin=  برR ستپيوسته يكنواخت ني.  

)تابع . ج   ) xxf ]در  =   .پيوسته يكنواخت است 0,∞+(

  .هر تابع پيوسته، پيوسته يكنواخت است. د  

)فرض كنيد . 13 ) 3
xxf )در اين صورت  = )0f   برابر است با؟ ′′′

  وجود ندارد. د  -6. ج  صفر. ب  6. الف  

)فرض كنيد. 14 )
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)در اين صورت   )0f   وجود دارد، اگر و فقط اگر ′

  aبه ازاي هر. د  a〉1. ج  a≠0. ب  a〈1. الف  

12اگر . 15 PP ]افرازي از  , ]ba,  1باشند به طوريكهP 2تر از  ظريفP باشد در اين صورت  

). الف   ) ( ), ,U P f U P f≤1 ). ب  2 ) ( )fPUfPU ,, 12 ≤  

). ج   ) ( )fPLfPU ,, 21 ). د  ≥ ) ( )fPLfPL ,, 21 ≤  
]فرض كنيد  . 16 ] Rbagf ]تابعي صعودي روي αو  ,:,→ ]ba,   باشد به طوريكهRfRg ∈∈ ,.  

  است؟ نادرستكدام عبارت   

Rfog. الف   Rgf. ب  ∋ Rgf. ج  +∋ Rgf. د    −∋ ∈.  

xاگر  . 17
π

≤ ≤0
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)؛  ) ( )∫=
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tdexF
0

sinباشد، آنگاه مقدارF
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}دنباله . 18 }nf  را بر[ , ]0 )با ضابطة 1 ) ( )nn xxnxf −= 1
  در اين صورت. در نظر بگيريد 2

  nf/⇒0ولي   nf→0   - ب    nf⇒0 -الف  

) -ج   ) 0
1

0
→∫ dxxfn    د- ( lim ( )) lim ( )n n

n n
f x f x dx

→∞ →∞
=∫ ∫

1 1

0 0
  

}دنباله توابع . 19 }nf بر[ ]10 )با ضابطه  , ) n
n xxf   .تعريف شده است =

ffn              فرض كنيد      كدام گزينه درست است؟.  →

]بر  f. الف   ]10 ]بر  f. ب  .پيوسته است , ]10   .مشتق پذير است ,

}. د    .كراندار است f. ج   }nf بر[ ]10   .همگراي يكنواخت است ,

)فضاي متري و  Xفرض كنيد. 20 )xCfn ffnو  ∋ }ينكه شرط لازم براي ا. ⇒ }nf هم پيوسته باشد، آن است كه:  

  فشرده باشدX. ب    كراندار باشد X. الف  

 شمارش پذير باشد X. د    بسته باشد X. ج  

 

  

  سوالات تشريـــحي

  .نمره است 2سوال  بارم هر

هر زير مجموعه بسته و كراندار ثابت كنيد )بورل –هاينه   قضيه. (1
k

Rفشرده است ،. 

  

XFاگر. باشد Yبه Xتابعي پيوسته از  fدو فضاي متري و  Yو  Xفرض كنيد . 2 )فشرده باشد ثابت كنيد  ⊇ )Ff  

  .نيز فشرده است

  

fاگر . 3 ]بر  ′′ ]ba,  موجود و متناهي باشد و( ) ( ) ( ) ( ) 0=′==′= bfbfafafاي مانند  ، نشان دهيد نقطهc  در

( )ba,  وجود دارد به طوريكه( ) 0=′′′ cf  

  

Rf  فرض كنيد . 4 ]بر∋ ], , ,m f M a bϕ ≤ ]تابعي پيوسته بر  ≥ ]Mm,  باشد ثابت كنيدof Rϕ ]بر  ∋ ]ba,.  

  

}ثابت كنيد دنباله . 5 } ( )XCfn ffnهمگراست اگر و فقط اگر  fبه طور يكنواخت به  Xبر  ⊇ )در  → )XC.  
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